RESOLUTION NO. 1286

A RESOLUTION APPROVING THE CITY OF PRINEVILLE'S LEASE TO CROOK COUNTY FAIR BOARD OF SPACE IN PIONEER PARK FOR A VARIABLE MESSAGE SIGN

WHEREAS, the City of Prineville ("City") owns Pioneer Park; and

WHEREAS, the Crook County Fair Board ("Board") desires to locate in Pioneer Park a variable message sign ("Sign") advertising events taking place at the Crook County Fairgrounds; and

WHEREAS, the parties have negotiated a Lease to allow the location of the Sign in Pioneer Park and to allow the City to use the Sign for messages concerning City's air quality program and community emergency notification system in addition to advertising events taking place at the Crook County Fairgrounds; and

WHEREAS, City staff recommends approval of the negotiated Lease;

NOW, THEREFORE, the City of Prineville resolves as follows:

- 1. The Lease attached to this Resolution is approved.
- 2. Upon the Lease being approved by the Crook County Fair Board, executed by the Chairperson of the Crook County Fair Board, approved by the Crook County Court and signed by members of the Crook County Court, the Mayor and City Manager are authorized to sign the Lease

Dated: April 12+5, 2016

Betty J. Roppe, Mayor

ATTEST:

Lisa Morgan, City Recorder